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E L Ő T E R J E S Z T É S 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. december 11-én 
tartandó rendkívüli ülésére 

 

Az előterjesztés tárgya:  A Humán Bizottság nem képviselő tagjának megválasztása 

 

 

Iktatószám:  26505/2025.                      Melléklet: 1 db 

 

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester 

 

Az előterjesztést készítette: Plangár-Végh Edina ügyintéző 

 

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével: 

 

Bizottság Hatáskör 

Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 

bizottság 

 

SzMSz 1. melléklet 3.3.4. pont 

Humán bizottság 

 

SzMSz 1. melléklet 1.3.5. pont 

 

 

 

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzandó): 

     

     egyszerű     -     minősített  
 

 

Meghívott: 

Blumenschein Erik – erikblumenschein@gmail.com   
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Képviselő-testület Humán bizottságának nem képviselő tagja – kültagja – Fóris Zoltán 2025. 

november 26. napján benyújtotta hozzám bizottsági tagi tisztségéről, 2026. január 1-i hatállyal 

történő lemondó nyilatkozatát. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 29-30. §-ai alapján az önkormányzati képviselő 

megbízatása megszűnik írásbeli lemondó nyilatkozattal, amelyet a polgármesternek ad át, és azt a 

képviselő-testület következő ülésén kell ismertetni.  

 

A Képviselő-testület a 2024. október 3-i alakuló ülésén fogadta el a Képviselő-testület Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 19/2024. (X.3.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: SzMSz). 

 

Ahogy azt az SzMSz elfogadása során is jeleztük, átalakításra kerültek a rendelethez kapcsolható 

tartalmak típusai, mely jelentős változás a korábbiakhoz képest. A hatályos rendelet a mellékleteken 

kívül számos függeléket is tartalmaz. Az egyeztetések során azért választottuk a tartalom 

kapcsolásának e módját is, mert kötetlen formában csatolhatjuk a rendeletünkhöz az olyan adatokat, 

melyek rögzítését ugyan nem írja elő más jogszabály, de megítélésünk szerint ezek ismerete mégis 

szükséges a Képviselő-testület teljes szervezetének és működésének átláthatóságához. A függelék 

formai követelményei szabadabb lehetőséget biztosítanak, és mivel – a jogszabályszerkesztési és 

jogalkotási jogszabályok értelmében - a függelék nem képezi szerves részét a rendeletnek, annak 

módosítása is egyszerűbben történhet, rendeletmódosítás nélkül, határozattal is.  

 

Az SzMSz 43. § (9a) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:  

„A rendelethez - a Nemzeti Jogszabálytárban történő megjelentetés kivételével - a hirdetőtáblán, 

honlapon történő közzététel, valamint hiteles és minden egyéb kiadmány, másolat elkészítése során 

az alábbi függelékek kerülnek csatolásra:  

a.)1. sz. függelék a település története 

b.)2. sz. függelék a képviselő-testület bizottságainak személyi összetételét tartalmazó jegyzék 

c.)3. sz. függelék a településrészi önkormányzatok összetételét tartalmazó jegyzék 

d.)4. sz. függelék a képviselőcsoportokat tartalmazó jegyzék.  

e.) 5. sz. függelék a kormányzati funkciók jegyzéke 

f.) 6. sz. függelék a házi gyermekorvosi körzetekhez és a fogorvosi körzetekhez tartozó 

utcajegyzékek  

Az 1., 2., 3., és 5. sz. függelék összeállításáról a képviselő-testület döntése alapján, a 4. sz. 

függelék összeállításáról az érintettek bejelentése, a 6. sz. függelék összeállításáról a jogszabályban 

feljogosított szerv jogerős döntése alapján gondoskodik a jegyző, melyről a képviselő-testület 

részére a soron következő rendes ülésen utólagosan beszámol.” 

 

Fentiek alapján az SzMSz 2. sz. függelékét alkotó, a képviselő-testület bizottságainak személyi 

összetételét tartalmazó jegyzék módosítására a Képviselő-testület döntése alapján határozattal is sor 

kerülhet.  

 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Fóris Zoltán lemondása okán, 2026. január 1-i 

hatállyal a Humán Bizottság tagjaként Blumenschein Erik kerüljön megválasztásra. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a határozati 

javaslat elfogadásáról! 
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Határozati  javaslat:  

A Képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 

bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta a „A Humán bizottság nem képviselő 

tagjának megválasztása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  
 

1.) A Képviselő-testület tudomásul veszi a Humán bizottság nem képviselő tagjának – 

kültagjának -, Fóris Zoltánnak a 2025. december 31-i hatállyal történő lemondását, valamint 

köszönetét fejezi ki a bizottság működésében végzett munkájáért.  

 

2.) A Képviselő-testület a Humán Bizottság nem képviselő tagjaként 2026. január 1. napjától 

Blumenschein Eriket megválasztja. 

 

3.) A Képviselő-testület felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 19/2024. (X.3.) önkormányzati rendeletet 43. § (9a) 

bekezdése alapján a rendelet függelékében történő szerepeltetéséről gondoskodjon.  

 

Határidő: 2026. január 1.  

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 

 

Komló, 2025. december 8.   

 

 

Polics József 

 polgármester  

 

 

 

 


